

“五千年文博园杯” 首届手机摄影大赛万元大奖等你

星报讯(记者 董艳芬) 爱好手机拍照的“发烧友”们注意啦!由省摄影家协会、安徽文旅集团联合举办的安徽省“五千年文博园杯”首届手机摄影大赛正式启动啦!现面向全省5000万手机持有者征集视角独特、积极上进的摄影作品,以展示创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展”美好安徽建设成就及其背后的故事。用手机摄影呈现大美安徽、呈现五千年文博园厚重文化。

据了解,首届手机摄影大赛作品征集时间截止2018年6月10日,评选结束后,获奖作品将于7月1日~10日,在《中国摄影》艺术中心(五千年文博园内)进行展示。奖项设置:特等奖(特指太湖五千年文博园景区组照4~6幅)1名:价值人民币10000元含奖品,获奖证书;一等奖2名:价值人民币5000元含奖品,获奖证书;二等奖4名:价值人民币3000元含奖品,获奖证书;三等奖6名:价值人民币1000元含奖品,获奖证书;优秀作品137名:获奖证书;每月(即日起至6月)通过网络投票,产生一名最佳人气奖共6名,每名奖励价值人民币1000元含奖品,获奖证书。



本次大赛采取微信公众平台投稿方式,仅收电子版作品,投稿方式:关注“五千年文博园”微信公众号,通过活动专区“手机大赛”进入官方参赛平台,参赛投稿者进入平台投稿页面,按照页

面提示填写真实姓名、作品名称、参赛类别、联系电话、所属地市及内容介绍等信息。联系人:崇杲 0551-62888191(省摄协)、程萍萍 18955605489(文博园景区),赶紧参加吧!

合肥欢乐岛10万只七彩风车 打造“童话王国”

星报讯(杨菲 记者 董艳芬) 3月24日~4月22日,合肥欢乐岛景区“荷兰风车艺术节”浪漫上演。活动以“走进童话王国,看风车花海”为主题,由10万只七彩风车和“玫瑰花海”组成,让你仿佛置身于童话世界。

据了解,五彩缤纷的风车,犹如百花齐放,美不胜收。大型的荷兰风车屹立于花海,蔚为壮观。一串串颜色鲜艳的风车悬挂起来形成的风车长廊,让你仿佛穿梭在梦中的时空隧道。巨型

的太阳风车,五颜六色的地插风车,形成风车的海洋。从空中俯瞰,五颜六色的风车拼凑成彩虹、太阳、天鹅、爱心等不同的造型。风儿吹过,一只只灵动的风车就呼啦啦地转动,营造出浪漫有趣的氛围。欢乐岛还将被大片“玫瑰花海”装点起来,形成一道亮丽的风景线。欢乐岛风车花海将成为游人们拍照的绝佳景点。此外欢乐岛内80多个免费游乐设备供您畅玩,小朋友们还可以和侏罗纪园内的1:1仿真恐龙见面。

我省新增14家省级 中医药健康旅游基地

星报讯(实习生 黎芊芊 记者 董艳芬) 记者日前从安徽省旅游发展委员会了解到,我省第三批省级中医药健康旅游基地名单已经公布,新添基地14家。

据了解,根据《安徽省人民政府办公厅关于印发安徽省中医药健康服务发展规划(2015~2020年)的通知》(皖政办[2015]46号)的要求,大力发展我省中医药健康旅游产品,引导中医药健康旅游基地良性发展,2017年省旅发委、省卫生计生委、省中医药管理局开展了我省第三批中医药健康旅游基地的创建工作。在企业自主申报、各市组织推荐、省级专家联合评审的基础上,百草园中医药健康旅游基地等14家单位为安徽省第三批省级中医药健康旅游基地。

此次公布的第三批14家基地中,位于合肥市的有两家,分别是庐江县天地禾中医药健康旅游基地、庐江县纽斯康中医药健康旅游基地。亳州市两家分别是谯城区亳药花海休闲观光大世界中医药健康旅游基地、谯城区华佗五禽戏中医药健康旅游基地;蚌埠市一家为禹会区禾泉农庄中医药健康旅游基地;阜阳市一家为太和县中医院中医药健康旅游基地;淮南市一家为寿县续宏农本斋菊花园中医药健康旅游基地;滁州市两家分别是来安县安徽葛源农业生态园中医药健康旅游基地、全椒县安徽荣鸿中医药健康旅游基地;六安市两家为霍山县东方大地百草园中医药健康旅游基地、金安区安徽龙熙生态农业中医药健康旅游基地;芜湖市一家为无为县安徽美丽五洲中医药健康旅游基地;宣城市一家为旌德县云乐乡灵芝养生中医药健康旅游基地;铜陵市一家为义安区西联乡荷园中医药健康旅游基地。

我省首批乡村旅游创客示范基地名单公布

星报讯(记者 董艳芬) 记者从省旅发委获悉,为深入推进实施旅游强省“五个一批”建设工程和乡村旅游创客行动,不断丰富和创新旅游新业态,推动乡村旅游转型升级、提质增效,省旅发委开展了我省首批安徽省乡村旅游创客示范基地的推荐认定工作。

在自愿申报和各地市旅游委(局)推荐的基础上,省旅发委组织专家对符合基本条件的申请对象进行了评审。在专家评审基础上并于2018年2月27日至3月5日公示无异议,现认定包括合肥市长丰县“马郢社区”乡村旅游创客示范基地在内的36个单位为我省首批安徽省乡村旅游创客示范基地。

省城开启春日美景“醉人”模式

合肥万达乐园迎来春季学生出游热潮



随着三月春回,百花盛开,各地纷纷掀起踏青出游的热潮,安徽合肥也迎来了今年春季第一波休闲出游小高峰。合肥本地大蜀山周边及滨湖沿岸的众多自然风光、人文景点成为热门出游地,位于巢湖岸边的合肥万达乐园也成为了市民,尤其是亲子、学生群体的首选休闲游目的地。

随着天气的逐渐回暖,近日,合肥万达乐园持续迎来全省各地的学生和亲子游客团,在一片生机盎然的春色中,乐园成为孩子们欢乐的海洋。现场,数千名学龄前儿童和父母的亲

子组合最为惹人注目。色彩缤纷的乐园无疑深受孩子们的喜爱。为了迎接这群“小小体验家”,乐园也特意为他们设计准备了“亲子大闯关”主题游园路线,让孩子们和爸爸妈妈在童话乐园中体验难忘温馨的亲子时光。

除了众多奇趣的游玩设备项目,合肥万达乐园以徽文化为主题的建筑风格将皖风皖韵完美呈现,再现古代战争的淝水之战剧场、发现神奇之旅的巢湖探秘、充满童话色彩的庄周梦蝶……无一不是将游乐与科学、历史、人文等相结合,真正以寓教于乐的方式,给孩子们留下深刻印象,更激起孩子们学习传统历史文化的热情,成为最受学校及孩子们欢迎的研学景区之一。

作为合肥市首批研学基地挂牌景区,合肥万达乐园整合了万达文旅及周边景区配套、研学资源等,已经建立起适合中小學生及亲子家庭开展宿营、研学素质拓展、职业体验、科技探索、营地教育和国际教育交流等多元活动的国际研学基地,同时根据不同年龄层打造不同组合产品,力求实现文化内涵与趣味的最大化融合体现。

2018合房网·第五届春天行动 完美收官

3月25日,2018合房网·第五届春天行动大型购房节上午9点在杏花公园拉开帷幕。

为展现中国古老深邃的传统文化,现场设置了独具特色的民俗节活动,剪纸、捏泥人等,吸引了一群驻足者参与。活动中还穿插了游戏互动与奖品派送环节,男女老少积极互动参与,频频将活动推向高潮。

现场还有地产人全程陪同、专业答疑免费看房、独家看房优惠申领,除了这些福利之外,本次看房团更有精美伴手礼送给广大网友,现场更有房展会、抽奖互动同步绽放。

春天行动是合房网每年举办大型室外活动,丰富了市民的日常生活,有利于传统民俗的传播,通过各种民俗展示和体验让更多人了解多样的民俗,让广大市民零距离体会到传统文化的魅力。